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Факультет ДО

Дисциплина  Физические основы оптической связи (6 семестр)
Экзаменационный билет № 9
1. Приведите основные причины поглощения излучения в оптическом волокне. (Ответ должен быть кратким)
2. Определите угловую расходимость излучения ППЛ, излучающего длину волны 0,8мкм с площадки размером 1.1×1.5 мкм.

3. Определите величину фототока в ЛФД с внутренней квантовой эффективностью η=0.7 и коэффициентом лавинного умножения М=15, если уровень сигнала на выходе передатчика ps=-8дБм, а затухание линии связи (между точками S и R) на рабочей длине волны λ=1.55мкм составляет 20дБ. Определите чувствительность ЛФД.
4. Найдите OSNR в точке MPI-R 32-канальной ВОСП-DWDM,  если уровень мощности группового сигнала в интерфейсе MPI-S pMPI-S=16дБм, коэффициент шума линейного усилителя 8 дБ, оптический тракт содержит 5 линейных усилителей. 

5. Числовая апертура оптического волокна равна 0.15. Абсолютный показатель преломления сердцевины равен 1.48. Определите абсолютный показатель преломления оболочки оптического волокна и апертурный угол. Изобразите профиль показателя преломления такого волокна.

